
Informace z infocentra

Dům Chopin připravil na první pololetí letošního roku pro milovníky klasické hudby předplatné. Jeho první koncert se 
snaží nalákat nejen hudební znalce ale i ty, kteří mají chtějí kouzlo klasické hudby teprve objevit. 
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M A R I Á N S K É  L Á Z N Ě  z první ruky

První letošní klavírní recitál s názvem 
„Úvod do Chopina“ představí význam-
ný český interpert a ředitel Festivalu 
Fryderyka Chopina Martin Kasík. Ten 
vysvětlí, proč stojí za to polského hu-
debního génia znát a pokusit se mu po-
rozumět. 
Předplatné Domu Chopin zahrnuje dal-
ší čtyři skvělá koncertní vystoupení. 
Představí se například houslistka Julie 
Svěcená, klavíristé Matyáš Novák nebo 
Jiří Pazour a také nadějný Ševčík Quar-
tet. Abonmá je možné zakoupit až do 
19. února v Infocentru a také přímo na 
místě v den prvního koncertu. 
Pár dní poté, v sobotu 14. února, osla-
víme v Domě Chopin svátek svatého 
Valentýna. Zveme vás na degustaci pro-
secca pro páry i singles. Čeká vás výběr 
skvělých „bublin“, lehké občerstvení 
a  komorní koncert Petry Brabencové 
a  Lukáše Pánka v příjemné atmosféře 
SetKavárny. Přijďte ve dvou, s přáteli 
nebo sami a užijte si svůj večer.

Připravované akce  Domu Chopin  
naleznete ZDE

Klavírní „Úvod do Chopina“ a oslavy Valentýna v Domě Chopin

www.marianskelazne.cz 1

Slavná lázeňská města Evropy
Světové dědictví od 2021

https://www.marianskelazne.cz/kalendar/?filtr=Y&nameEvent=&fromEvent=&toEvent=&localityType%5B0%5D=24&localityType%5B1%5D=174&localityType%5B2%5D=175&localityType%5B3%5D=176&localityType%5B4%5D=177&page=2
https://www.marianskelazne.cz/kalendar/?filtr=Y&nameEvent=&fromEvent=&toEvent=&localityType%5B0%5D=24&localityType%5B1%5D=174&localityType%5B2%5D=175&localityType%5B3%5D=176&localityType%5B4%5D=177&page=2
http://www.marianskelazne.cz


10
ÚT | 19.30 | Malá scéna
Filmový klub: Sny
Norský film Sny je o sedmnáctileté Johanně, 
která se poprvé zamiluje. Je to láska platonická, 
protože ji chová ke své učitelce. Citlivá sonda 
do nitra mladé lásky se stala vítězným snímkem 
festivalu Berlinale 2025.

14
SO | 19.30 | SetKavárna
Oslavte Valentýn po svém
Zveme vás na degustaci prosecca – pro páry i 
single. Čeká vás výběr skvělých „bublin“, lehké 
občerstvení a komorní koncert Petry 
Brabencové a Lukáše Pánka v příjemné 
atmosféře SetKavárny. Přijďte ve dvou, s přáteli 
nebo sami a užijte si svůj večer.

Nutná rezervace: produkce@infoml.cz

12
ČT | 19.30 | Malá scéna
Ženy cestovatelky:
Vlasta Kálalová Di-Lotti
Cyklus přednášek Ženy cestovatelky s historičkou Adélou 
Jůnovou Mackovou a Liborem Jůnem představí život lékařky 
Vlasty Kálalové Di-Lotti, která ve 20. letech 20. století založila 
v Bagdádu nemocnici pro výzkum tropických nemocí.

20
PÁ | 17.00 | Malá scéna
The Untuned
První koncert kapely představí dvanáct 
talentovaných hudebnic a hudebníků 
z Gymnázia a OA v Mariánských Lázních pod 
vedením Zbyňka Nováka. Strunné, dechové, 
klávesové i bicí nástroje spojují do svěžího, 
žánrově pestrého zvuku. Sází hlavně na rock, 
ale s radostí zabrousí i do funky nebo hip-hopu.

19
ČT | 19.30 | Hudební síň
Martin Kasík:
Úvod do Chopina
Klavírní recitál představí dílo fenomenálního 
skladatele a interpreta Fryderyka Chopina. 
Významný český klavírista a ředitel Festivalu 
Fryderyka Chopina Martin Kasík předvede, 
proč stojí za to polského hudebního génia znát 
a proč je tak snadné, mít rád jeho hudbu.

Mariánské Lázně
Hlavní 47
www.dumchopin.cz

DŮM CHOPIN
Vstupenky k prodeji v infocentru nebo na www.marianskelazne.cz

Akce je realizována za finanční podpory města Mariánské Lázně
DumChopinML
dumchopin

02
2026

OD 01. 02. DO 08. 02.
JE V DOMĚ CHOPIN

TECHNICKÁ ODSTÁVKA
TĚŠÍME SE NA VÁS V PONDĚLÍ 9. ÚNORA.



14. 02. 2026 | 19:30 | SETKAVÁRNA

OSLAVTE VALENTÝN PO SVÉM
FEIERN SIE DEN VALENTINSTAG AUF IHRE EIGENE ART

Mariánské Lázně
Hlavní 47
www.dumchopin.cz

DŮM CHOPIN

DumChopinML
dumchopin

Vstupné: 700,- Kč | Eintritt: 700,- CZK

Zveme vás na degustaci prosecca – pro 
páry i singles. Čeká vás výběr skvělých 
„bublin“, lehké občerstvení a komorní 
koncert Petry Brabencové a Lukáše 

Pánka v příjemné atmosféře SetKavárny. 
Přijďte ve dvou, s přáteli nebo sami a 

užijte si svůj večer.

Nutná rezervace: produkce@infoml.cz

Wir laden Sie zu einer Prosecco-Degustation ein – für 
Paare ebenso wie für Singles. In der angenehmen 

Atmosphäre von Chopin Café „SetKavárna“ erwarten Sie 
eine Auswahl an tollen „Bubbles“, leichten Erfrischungen 

und ein Kammerkonzert von Petra Brabencová und 
Lukáš Pánek. Kommen Sie als Paar, mit Freunden oder 

allein und genießen Sie einen schönen Abend.
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Slavte s Turistickým infocentrem v Mariánských Lázních

Komentovaná prohlídka je skvělým 
způsobem, jak objevit krásy lázeňské-
ho města a získat podrobné informace 
od zkušeného průvodce. A co je lepším 
dnem pro takovou prohlídku než Me-
zinárodní den průvodců, který připadá 
na 21. února každý rok? 
Infocentrum Mariánské Lázně se roz-
hodlo zorganizovat komentovanou 
prohlídku města, která nese název 
"MEZINÁRODNÍ DEN PRŮVODCŮ 
ANEB CESTOVNÍ RUCH V LÁZNÍCH." 
Prohlídka je plánována na sobotu 21. 
února od 15:30 hodin. Sraz je v Turi-
stickém informačním centru, Hlavní 
47, Dům Chopin, tel. 777 338 865. Pro-
hlídka trvá cca 2 hodiny.
Během komentované prohlídky, vám 
průvodce pan Josef Královec přiblí-
ží historii, architekturu a zajímavosti 
Mariánských Lázní. Můžete se těšit na 
návštěvu slavné lázeňské kolonády, 
parků, památek a dalších míst, která 
jsou pro toto lázeňské město typické. 
Průvodce vám také poskytne informa-
ce o léčivých pramenech, které jsou 
pro město neodmyslitelné. Mariánské 
Lázně jsou známé pro svou lázeňskou 
tradici a mnoho návštěvníků sem při-
jíždí právě kvůli léčebným účinkům 
vody. Mezinárodní den průvodců je 
také skvělou příležitostí prokázat oce-
nění a podpořit práci průvodců, kteří 
nám pomáhají objevovat a chápat svět 
kolem nás. Během této příležitosti se 
můžete zeptat průvodců na jejich ži-
votní příběhy, odkud pocházejí, jak se 
naučili tolik informací a jaké jsou jejich 
nejoblíbenější aspekty práce průvod-
ce.
Pokud se chcete dozvědět o lázeňském 
městě něco nového, nebo se podívat na 
místa, kam byste sami jen tak nezašli, 
neváhejte a přijďte.

V sobotu 21. února můžete společně s průvodci oslavit jejich svátek – Mezinárodní den průvodců 2026. Tato akce se v Čes-
ku pravidelně koná pod záštitou Asociace průvodců České republiky, partnerské asociace Českého systému kvality služeb. 
V rámci Mezinárodního dne průvodců se k oslavám připojují také Mariánské Lázně.

aneb cestovní ruch v lázních

SPECIÁLNÍ

MEZINÁRODNÍ DEN PRŮVODCŮ 

TEMATICKÉ
KOMENTOVANÉ
PROHLÍDKY

CCeennaa  pprroohhllííddkkyy  115500  KKčč

Akce vznikla za podpory Karlovarského kraje.  

Sponzor prohlídek společnost TECHNICKÝ A DOPRAVNÍ SERVIS, s.r.o.
TURISTICKÉ INFORMAČNÍ CENTRUM
Hlavní 47, Mariánské Lázně
Tel.: +420 777 338 865
info@marianskelazne.cz
www.marianskelazne.cz/prohlidky

  VVssttuuppeennkkyy  llzzee  zzaakkoouuppiitt  vv  iinnffoocceennttrruu  nneebboo  oonnlliinnee  nnaa  wwwwww..mmaarriiaannsskkeellaazznnee..cczz  

DDaattuumm  kkoonnáánníí  2211..  0022..  22002266
ZZaaččáátteekk  1155::3300  hhooddiinn
ssrraazz  ppřřeedd  iinnffoorrmmaaččnníímm  cceennttrreemm  

Oslavte Mezinárodní den průvodců komentovanou prohlídkou lázeňského města. 
Se zkušeným průvodcem objevíte jeho krásy i řadu dalších detailů.

Vstupné na prohlídku je 150 CZK, rezervaci si můžete uskutečnit v infocentru (Hlavní 47), v kalendáři akcí na webu nebo 
na emailové adrese info@marianskelazne.cz.

https://www.marianskelazne.cz/mezinarodni-den-pruvodcu-aneb-21-2/?dateId=59490
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Johannes Urzidil – poslední velký německý spisovatel z Prahy

Kdo byl doktor Johannes Urzidil? 
Německý básník, prozaik a esejista 
původem z Prahy, přítel Franze Kafky 
a Franze Werfela, Egona Ervína Kis-
che a Max Broda, autor povídek a po-
pulárně-vědeckých monografií. Patřil 
k pražskému kroužku ARCO, jehož 
členové se scházeli ve stejnojmenné 
kavárně ARCO na rohu Dlážděné a Hy-
bernské ulice. Mezi nimi byl Franz 
Kafka, Max Brod, Franz Werfel, Egon 
Erwin Kisch, Oskar Kuh, Ernst Wei-
ss, Ludwig Winder, Karl Brand, Oskar 
Baum. Byl známý literát a redaktor 
expresionistického časopisu Der Men-
sch, uznávaný jako jeden z největších 
znalců díla J.W. Goetha. Odtud prame-
nil i jeho vřelý vztah k Mariánským 
Lázním, které měl rád.
Narodil se 3. února 1896, jeho ot-
cem byl německý železniční úředník 
z  Chebska, matka byla židovského 
původu z Prahy. Zemřela, když byly 
malému Johannesovi čtyři roky. Otec 
se znovu oženil a tentokrát si vzal 
ryzí Češku. Národnostní propletenost 
tak mohl pozdější spisovatel sledovat 
od nejútlejších let, byl vychováván v 
česko-německé rodině, v duchu kato-
lickém. Maturoval roku 1914 a začal 
s vysokoškolským studiem germani-
stiky a slavistiky. V roce 1922 se ože-
nil s dcerou pražského rabína Karla 
Thiebergera Gertrudou Thiebergero-
vou a ve třiceti letech se stal členem 
zednářské lože Harmonie. Začal psát 

knihu „Goethe in Böhmen“ (Goethe 
v Čechách) a dokončil ji v roce 1932. 
Popisoval v knize i Goethovy mari-
ánskolázeňské pobyty 1821-1823 i 
to, že se zde v Mariánských Lázních 
Goethe učil česky, a že se od praž-
ského lázeňského komisaře Richtera 
informoval o poměrech ve školství v 
Čechách, o  českých názvech na Te-
pelsku, nechal si vysvětloval českou 
gramatiku atd. V  letech 1922-1933 
byl Urzidil tiskovým radou němec-
kého vyslanectví v Praze. Po vítěz-
ství Hitlera v Německu odešel 1934 
z vyslanectví. Hroutil se jeho sen o 
přátelském soužití Němců a Čechů, 
o které usiloval celým svým dílem. 
Nemohl se smířit s tím, že musí 
emigrovat. Ještě v roce 1939 váhal s 
opuštěním „své“ Prahy, ač se každým 
okamžikem blížilo jeho zatčení a 
musel se skrývat. Až v červenci 1939 
prchá do ciziny - nejprve do Itálie, 
odtud do Anglie a  v  roce 1941 do 
Ameriky, kde se usadil. Začal praco-
vat manuálně - jako vazač knih a až 
v roce 1946, kdy se stal americkým 
občanem, vrací se k literární činnosti 
jako "básník v cizím jazykovém pro-
středí".  
Urzidil a Mariánské Lázně
V Mariánských Lázních byl vícekrát, 
ale Mariánské Lázně vzpomínají Joha-
nnese Urzidila především z doby, kdy 
odhaloval Goethův pomník na Goetho-
vě náměstí. Vystupoval tu jako němec-

ký vyslanecký rada v Praze, ale přede-
vším jako největší žijící znalec Goetha. 
Jeho řeč byla vedena velkou nadějí na 
přátelství česko-německé, které nebylo 
sice nikdy prohlašováno za "věčné", za 
"nerozborné", ale vznikalo znovu a zno-
vu, každým dnem, jako pokus o příklad 
spolužití dvou národností v tehdejším 
demokratickém zřízení ČSR. Ale bu-
doucnost, která čekala Mariánské Lázně, 
oba národy, i Johannese Urzidila s jeho 
vizí česko-německého přátelství, byla 
hroznější než nejpesimističtější před-
stavy. Ještě v létě 1939 Urzidilův český 
spolužák v Praze ukrývá před německou 
policií prchajícího spisovatele, jehož po-
ložidovský původ ho předurčoval u ně-
mecké tajné služby pro koncentrační 
tábor.
Johannese Urzidila spatřujeme na foto-
grafii nahoře za řečnickým pultem na 
Goethově náměstí v Mariánských Láz-
ních o svatodušní neděli 1932 při od-
halování Goethovy sochy u příležitosti 
100.výročí úmrtí J.W.Goetha. V  pozadí 
domy Hvězda a Kavkaz. Tak se dostalo 
konečně Mariánským Lázním přimě-
řené památky. Původně navrhovaná 
Goethova busta měla být postavena do 
starého pavilónku Ambrožova pramene 
v lázeňském parku. Od tohoto návrhu se 
ustoupilo a  v soutěži byla vybrána so-
cha od mladého sochaře Willi Russe ze 
Šenfeldu (Krásno) v nadživotní velikosti, 
přiměřená lokalitě Goethova náměstí.

zdroj: Hamelika.cz

Když v roce 1932 vydal Johannes Urzidil výsledky svého goethovského bádání v knize „Goethe in Böhmen“, znovu ožil zá-
jem o Mariánské Lázně a o tři letní Goethovy pobyty a především o ten poslední v domě U zlatého hroznu. Přijížděli hosté, 
aby si připomenuli příběh Goetha a Ulriky i počátků Mariánských Lázní.
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Zimním krajem léčivých vod užpo pětačtyřicáté

 Během pochodu budete moci některé 
z nich ochutnat. Pokud budete muset 
oželet sněhovou nadílku - připravili 
pořadatelé ve spolupráci s městským 
divadlem dvě mimořádné komentova-
né prohlídky s průvodcem. V cíli v ho-
telu Krakonoš máte možnost navštívit 
solnou jeskyni pro účastníky za zvý-
hodněnou cenu.
Běžkaři - pokud bude dostatek sněhu 
- mohou využít nedaleko cíle vzdálený 
areál golfového hřiště s upravenými 
lyžařskými tratěmi různých délek.
Pěší turisté dostanou na startu v bu-
dově hotelové školy popisy tras, které 
je dovedou do cíle v hotelu Krakonoš. 
Odměnou bude upomínkový lístek, 
kalendáře, razítka, zdravá tyčinka 
a razítka IVV. Na startu i v cíli budou 
mít všichni možnost zakoupit si obě-
dové menu za turistickou cenu!
Akce se mohou zúčastnit i turisté, kte-
ré limituje věk nebo zdravotní stav 
a  do cíle nebo z cíle využít lanovou 
dráhu nebo autobusy MHD.:-)
Další atrakcí pochodu je návštěva ce-
loročně otevřeného Miniaturparku 
Boheminium naproti hotelu Krakonoš 
- cíle pochodu.

Na sobotu 7. února 2026 pro vás připravuje Klub českých turistů, odbor Mariánské Lázně ve spolupráci s městem Mar. 
Lázně, Hotelovou školou Mar. Lázně, Městským divadlem Mar. Lázně a hotelem Krakonoš turistický pochod a podle poča-
sí i lyžařské běžecké trasy. Jak napovídá název akce - budete se pohybovat na území, které je protkané vývěry minerálních 
pramenů. 

KLUB  ČESKÝCH  TURISTŮ, ODBOR  MARIÁNSKÉ  LÁZNĚ    

za finanční podpory města Mariánské Lázně pořádá 
 
 

LYŽAŘSKÝ  PŘEJEZD A TURISTICKÝ  POCHOD 
 

(45. ročník) 
 

ZIMNÍM KRAJEM LÉČIVÝCH VOD 
 

. / . - - . / - - - / . - . / - / . . - / / - - . . / - . . / . - / . - . / / - / . . - / . - . / . . / . . . / - / . . - / - - / / - - . . / / - - / . - / . - . / . . / . - / - . / . . . / - . - / - . - - / - - - - / / . - . . / . - / - - . . / - . / . . / / - - . . / . . . - / . - . . / . - / . . . / - /// 
 

                   v sobotu 7. února 2026 
 

Start :    Budova Hotelové školy Mariánské Lázně – vchod z Komenského 449  
v době 7.30  -  10.15 hodin 

 

Startovné : 40,- Kč;    děti do 6 let zdarma,  
člen KČT 30,-Kč;  děti do 15 let 20,- Kč  

            Cíl :  Hotel Krakonoš v čase 11.00 až 15.00 hodin. 
                         Na startu i v cíli je možné zakoupit menu pro turisty za 

      zvýhodněnou cenu.  
   Odměna :  V cíli upomínkový lístek, razítka IVV, razítko pochodu ZKLV, zdravá   
                           tyčinka. Příjemný relax v Solné jeskyni je v hotelu za snížené vstupné!  
                           Mimořádná příležitost pro účastníky = komentovaná prohlídka  
                           městského divadla v 9.30 a v 11.00!!! Počet míst je omezen! 
Trasy - lyže : 10 – 20 km. Doporučujeme využít upravených lyžařských tratí   
                               v zimním lyžařském běžeckém areálu Mariánské Lázně s okruhy délky:  
                               2,5; 4,6; 6,4; 8,2; 9,2 km  a další. 
 Více na: www.marianskelazne.cz/volny-cas/sport/zimni-sporty/bezecke-lyzovani/ 
    - pěší : od 10 km, dle popisů na startu. Možno využít vlastních tras do cíle. 
   Informace : Milena STRNADOVÁ, 607508740, milena.strnadova@post.cz 
 Růžena BALATÁ, ribaml@seznam.cz,  Jiří ČERNÝ,  jcerny.ml@seznam.cz 
 

Pozvání : 26. Jarní setkání turistů Karlovarské oblasti 21.3.2026 v Plesné, muzeum Tosta. 

 

Odjezdy MHD Bus č.13: v 13.43, v 17.43 od zastávky Golf do Hamrníků 
       v 15.40 od hotelu Krakonoš do Hamrníků 
Autobus DPKV: v 13.51 od zastávky Golf na nádraží ČD 
 

Zdrávi  došli!!!                                             
     
 
          
 
 
 
 
 
 
 
 

Účast na veškerých akcích KČT Mariánské Lázně je na vlastní nebezpečí. Účastník je povinen si počínat 
opatrně a v souladu s Občanským zákoníkem!! 

 

  

 

Pořadatelé z KČT 
Mariánské Lázně 
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Do Mariánských Lázní nemusíte 
jezdit jen za lázněmi a odpočinkem. 
V  zimě si tu užijete i Skiareál Mari-
ánky, kde se vyřádí začátečníci i po-
kročilí lyžaři.

Skiareál se nachází na okraji turistic-
kého centra, přibližně 500 metrů od 
kolonády. Nabízí denní i večerní lyžo-
vání a díky zázemí je ideální i pro rodi-
ny s dětmi. Areál je kompletně technic-
ky zasněžován.

Zázemí a služby v areálu
U areálu najdete vše potřebné pro po-
hodlný den na svahu: 2 půjčovny vyba-
vení, dětský lyžařský park a lyžařskou 
školu, občerstvení u dojezdu sjezdov-
ky, Wi-Fi zdarma.

Už jste navštívili?
Večerní lyžování
Večerní lyžování probíhá ve středu, 
v pátek a v sobotu vždy od 18:00 do 
21:00 (v závislosti na klimatických 
podmínkách). Aktuální provoz sle-
dujte na webu skiareálu nebo na Fa-
cebooku.

Půjčovna vybavení
Nemáte vlastní vybavení? Přímo 
u skiareálu jsou dvě půjčovny, kde si 
jednoduše půjčíte lyžařský i snow-
boardový komplet.
Jedna se nachází v bývalém hote-
lu Koliba a druhou najdete u dolní 
stanice kabinkové lanovky, kde si 
můžete půjčíte sjezdový set (lyže, 
hole, boty), snowboardové vybavení 
a nebo  běžky.

www.marianskelazne.cz 7

Lyžování kousek od kolonády

Dětský lyžařský park a výuka
Dětský lyžařský park je samostatná 
a bezpečná zóna mimo hlavní sjezdov-
ky. Výuka probíhá zábavnou formou 
s  instruktory a plocha je denně upra-
vována pro bezpečný provoz dětí i za-
čátečníků.
Pro menší děti doporučujeme indivi-
duální lekce, kde se v klidu naučí zá-
klady. Poté mohou plynule přejít do 
dětské školky nebo na skupinové či 
speciální lekce a dál pilovat techniku.

Do Mariánek na běžky
V okolí Mariánských Lázní se v zimě pra-
videlně upravuje přibližně 90 km běž-
kařských stop, z toho většina se dvěma 
stopami. Často bývají upravené trasy ko-
lem golfu a navazující lesní okruhy.

Zdroj: www.kudyznudy.cz

https://www.skimarianky.cz/
https://www.facebook.com/profile.php?id=100046525309633
https://www.facebook.com/profile.php?id=100046525309633
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Tipy na akce Další akce naleznete na adrese:  
www.marianskelazne.cz/kalendar/

www.marianskelazne.cz

18.2.2026 19:00
Městské divadlo

JAN NEDVĚD ml.  
& PŘÍBUZNÍ
Českou folk - country kapelu, kterou 
v roce 1993 založil Jan Nedvěd ml.. 
(zpěv, kytara), dále tvoří jeho manžel-
ka Hanka Nedvědová a bratři Oršulíci 
(basa, kytara, bicí).

více informací ZDE

19.2.2026 19:30
Dům Chopin

Martin Kasík –  
Úvod do Chopina
První z letošních klavírních recitálů v 
Hudební síni představí fenomenální-
ho klavíristu a hudebního skladatele 
Fryderyka Chopina. 

více informací ZDE

10.2.2026 19:30
Malá scéna Domu Chopin

Filmový klub: Sny
Citlivá sonda do nitra mladé lásky. 
Vítěz Berlinale 2025

více informací ZDE

15.2.2026 18:00 
Společenský dům Casino

PRODLOUŽENÁ
Prodloužená v rámci Kurzu tance a 
společenské výchovy 2026

více informací ZDE

Provozní doba
denně 	 9.00 – 12.30, 13.00 – 18.00

Kontakt:
TIC Mariánské Lázně, Hlavní 47, Mariánské Lázně, 353 01 
tel.: +420 777 338 865 e-mail: info@marianskelazne.cz
www.facebook.com/marianskelazne.cz | www.instagram.com/marianskelazne.cz 
Newsletter Infocentra města Mariánské Lázně "Mariánské Lázně z první ruky"

https://www.marianskelazne.cz/kalendar/
http://kalendar.marianskelazne.cz/cz/akcevypis/koncert-zapadoceskeho-symfonickeho-orchestru-84385
http://kalendar.marianskelazne.cz/cz/akcevypis/koncert-zapadoceskeho-symfonickeho-orchestru-84385
https://www.marianskelazne.cz/jan-nedved-ml-amp-pribuzni/9956/?dateId=59147
http://kalendar.marianskelazne.cz/cz/akcevypis/koncert-zapadoceskeho-symfonickeho-orchestru-84385
https://vstupenky.marianskelazne.cz/kis/standard/Hall/Index/16764/7ALMuw3Awzw_rov__xcodex_AGA1gFbU4wgh1wMRs9PV-_com_Rby5nwt3lWWNPAuA__?
http://kalendar.marianskelazne.cz/cz/akcevypis/koncert-zapadoceskeho-symfonickeho-orchestru-84385
https://www.marianskelazne.cz/filmovy-klub-sny-10-2/?dateId=59629
http://kalendar.marianskelazne.cz/cz/akcevypis/koncert-zapadoceskeho-symfonickeho-orchestru-84385
https://www.marianskelazne.cz/prodlouzena-15-2/?dateId=58182
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Adresa konání koncertů: 
Společenský dům Casino: Reitenbergerova 95/4, 353 01 Mariánské Lázně 
Informace o prodeji vstupenek naleznete na www.zso.cz. Změna programu vyhrazena! 

ÚNOR 2026
6. 2. 2026  19:30  Společenský dům Casino

Dialog saxofonů

13. 2. 2026  19:30  Společenský dům Casino

Valentýnský koncert: Hudba stříbrného plátna

20. 2. 2026  19:30  Společenský dům Casino

Mendelssohn, Haydn, Beethoven

27. 3. 2026  19:30  Společenský dům Casino

Dovolujeme si dát do pozornosti:

Zlaté árie opery a operety

Gabriela Kopperová, Josef Moravec zpěv
Martin Peschík dirigent

Nejkrásnější árie a orchestrální skladby ze slavných oper a operet, např. Rusalka, Turandot, 
Rigoletto, Cikánský baron, Země úsměvů nebo Čardášová princezna.

Pavel Fiedler, Kateřina Pavlíková saxofon 
Marek Prášil dirigent

Felix Mendelssohn-Bartholdy Hebridy - předehra

Joseph Haydn Koncert pro violoncello C dur

Ludwig van Beethoven Symfonie č. 7 A dur

Vladimír Kubálek violoncello 
Jan Mikoláš dirigent

Wolfgang Amadeus Mozart Předehra k opeře Così fan tutte

Lukáš Hurník Variace na téma Franka Zappy pro dva saxofony 

a komorní orchestr

Ludwig van Beethoven Symfonie č. 1 C dur 

Martin Peschík dirigent

Nejslavnější melodie z fi lmů jako Pán prstenů, Titanic, Gladiator, 
Vinnetou, Forrest Gump, Sedm statečných, 30 případů majora 
Zemana, Saxana, Nekonečný příběh, Piráti z Karibiku a dalších



Fenomén Casino
Komentovaná prohlídka Společenského domu Casino

Objevte historické srdce kultury Mariánských Lázní 
a domov nejstaršího českého symfonického orchestru.

Co vás čeká?
• Prohlídka hlavních sálů (Mramorový, Zrcadlový, Červený)
• Růžový salónek a zkušebna Západočeského symfonického orchestru
• Příběh budovy, její architektury a slavných osobností
• Nahlédnutí do zákulisí orchestru a jeho více než 200leté historie

Průvodce:
Vladimír Smutný, ředitel ZSO

Kdy:
Čtvrtek • 2× měsíčně • od 14:00

Praktické info:
• Délka cca 40 minut
• Jazyk: čeština 
• Začátek i konec: foyer Společenského domu Casino
• Vstupné: 100 Kč (hosté Ensana −10 %)
• Vstupenky: Infocentrum nebo pokladna Casino

Západočeský symfonický orchestr Mariánské Lázně o. p. s.
Reitenbergerova 95/4, Mariánské Lázně
kontakt: zso@zso.cz, +420 354 622 141

web: zso@zso.cz



DEN DATUM

Ne 1. 2. 15:30
Po 2. 2.

Út 3. 2. 17:00 MELANIA (titulky) Důkaz viny (titulky)

St 4. 2. 17:00 Milost (titulky) Důkaz viny (titulky)

Čt 5. 2. 17:00 Šviháci Primát (titulky)

Pá 6. 2. 17:00 Šviháci Primát (titulky)

So 7. 2. 15:00 Superpes Karlík
(české znění) 17:00 Princezna stokrát jinak Primát (titulky)

Ne 8. 2. 15:00
Nejlepší z nejlepších: 

GOAT (české znění)
17:00 Princezna stokrát jinak Dream Team

Po 9. 2.

Út 10. 2. 17:00 Šviháci Když se zhasne

St 11. 2. 17:00 Šviháci Bouřlivé výšiny
(titulky)

Čt 12. 2. 17:00 Když se zhasne Bouřlivé výšiny (titulky)

Pá 13. 2. 16:30 Bouřlivé výšiny (titulky) Když se zhasne

So 14. 2. 15:00 Nejlepší z nejlepších: 
GOAT (české znění)

17:00 Nečekané léto Když se zhasne

Ne 15. 2. 15:00 Nejlepší z nejlepších: 
GOAT (české znění)

17:00 Když se zhasne Bouřlivé výšiny (titulky)

Po 16. 2. 17:00 Když se zhasne Cesta zločinu (titulky)

Út 17. 2. 17:00 Christy (titulky) Cesta zločinu (titulky)

St 18. 2. 17:00 Bouřlivé výšiny (titulky) Christy (titulky)

Čt 19. 2. 17:00 Otec Matka
Sestra Bratr (titulky)

Když se zhasne

Pá 20. 2. 17:00 Otec Matka
Sestra Bratr (titulky)

Když se zhasne

So 21. 2. 15:00 Nejlepší z nejlepších: 
GOAT (české znění)

17:00 Dívka Momo a zloději 
času (české znění)

Když se zhasne

Ne 22. 2. 15:00 Velrybí píseň
(české znění) 17:00 Dívka Momo a zloději 

času (české znění)
Potopa (titulky)

Po 23. 2. 17:00 Bláznivý Marsupilami
(české znění) Když se zhasne

Út 24. 2. 17:00 Bláznivý Marsupilami
(české znění) Uranové legendy

St 25. 2. 17:00
Zootropolis:

Město zvířat 2
(české znění)

Uranové legendy

Čt 26. 2. 15:00 Velrybí píseň
(české znění) 17:00 Nečekané léto Vřískot 7 (titulky)

Pá 27. 2. 15:00 Nejlepší z nejlepších: 
GOAT (české znění)

17:00 EPiC: Elvis Presley
in concert (titulky)

Vřískot 7 (titulky)

So 28. 2. 15:00 Nejlepší z nejlepších: 
GOAT (české znění)

17:00 EPiC: Elvis Presley
in concert (titulky)

Vřískot 7 (titulky)

Ne 1. 3. 15:00 Na skok do divočiny
(české znění) 17:00 Nečekané léto EPiC: Elvis Presley

in concert (titulky)

DEN DATUM

02/2026 PŘEDPREMIÉRA 2D 3D

On-line zakoupení a rezervace vstupenek na www.kinoslavia.cz
Pokladna kina otevřena každý promítací den hodinu před prvním představením.

Změna programu vyhrazena.

Ú N O R
15:00

(pokud není uvedeno jinak)

17:00
(pokud není uvedeno jinak)

19:30

15:00
(pokud není uvedeno jinak)

17:00
(pokud není uvedeno jinak)

19:30

Neporazitelní 18:00 AVATAR: Oheň a popel (české znění)
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XIV. ročník ankety Kraj mého srdce za rok 2025
Turisté, návštěvníci, cestovatelé, cestující nebo třeba jen přátelé a sledující mají možnost opět vyjádřit své dojmy. 
Anketa tradičně mapuje míru popularity krajů České republiky v očích široké laické i odborné veřejnosti, nově v de-
víti kategoriích.

a  na portálu www.kampocesku.cz. 
Krajští vítězové převezmou ceny 
v rámci prvního dne 34. ročníku ve-
letrhu HOLIDAY WORLD & REGION 
WORLD 12. března 2026. Výherci 
z řad hlasujících budou kontaktováni.

Hlasujte ZDE>>>

Partneři ankety
■ Edice Česká televize ■ Vydavatel-
ství Českého rozhlasu RADIOSERVIS ■ 
Divadlo Palace Praha ■ Vydavatelství 
MCU ■ VIDA! science centrum Brno 
■ Centrum Babylón ■ Escape Point ■ 
ABF, a.s. ■ Léčebné lázně Konstantino-
vy lázně a. s. ■ Euromedia ■ pořadatel 
ankety si vyhrazuje právo změny

Výrazně zjednodušené hlasování v an-
ketě probíhá na turistickém portálu 
www.kampocesku.cz od 1. ledna 2026 
do 28. února 2026. Pořadatelem ankety 
je nezisková organizace KAM po Česku 
z. s. ve spolupráci s veletržní správou 
PVA EXPO Praha, pod záštitou Asociace 
krajů České republiky.
Výsledky XIV. ročníku ankety Kraj mého 
srdce budou uveřejněny v dubnovém 
vydání magazínu KAM po Česku 2026 
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https://www.kampocesku.cz/anketa
https://www.kampocesku.cz/anketa

